

### **ERRATA CORRIGE 3**

Alla pagina 509 dell' "Allegato 1 al Capitolato d'oneri - Capitolato tecnico" l'importo di euro 259.000,00 relativo al canone indicato nella seguente voce "*Servizio di pulizia, Attività ordinarie, canone presunto*" è sostituito dal seguente importo:

**€ 2.590.000,00**

### **ERRATA CORRIGE 4**

IL DGUE, identificato, in documentazione di gara, come "Allegato 3 al Capitolato d'oneri" non riporta, nella parte II, la sezione D da compilare nel caso di ricorso al sub-appalto.

Pertanto, il citato Allegato 3 viene integralmente sostituito dall' "Allegato 3 Bis al Capitolato d'Oneri – DGUE".

Si ricorda che il DGUE che il concorrente deve compilare, di cui allo schema allegato al Decreto del Ministero delle Infrastrutture e Trasporti del 18 luglio 2016, è comunque rinvenibile all'indirizzo <https://ec.europa.eu/tools/espd/filter?lang=it>